Мій педагогічний досвід роботи.

  Моє основне завдання – це виховання гуртківця з високими морально-вольовими якостями, який хоче отримувати знання, вміння і навики і прагне їх реалізувати на найвищому рівні під час участі його в походах та змаганнях зі спортивного туризму.
  Важливе місце у формуванні особистості дитини та підлітка посідає туризм. Заняття в гуртках туристичного напрямку дозволяє вихованцям не тільки фізично зміцніти і загартуватись, а й пізнати краєвиди, природу і історію рідного краю, витоків національної культури, народних надбань і звичаїв.
   Метою навчання в гуртку спортивного туризму є:

· підготовка учнів до отримання достатніх навичок та знань в організації та проведенні одноденних та дводенних походів в пішохідному туризмі;
· розвити фізичну та технічну підготовку для участі  в змаганнях з пішохідного туризму та спортивного орієнтування.

Проблема, яку ставлю перед собою, як керівник гуртка «Юні туристи», це – «Формування здорового способу життя вихованців через заняття туризмом та розвиток базових компетентностей особистості засобами туризму» А це:
· навчально-пізнавальна компетентність: уміння знаходити необхідну інформацію з теми, спостерігати за навколишнім середовищем, ознайомлюватися з пам’ятками історії і культури, формувати особистісне ставлення до досліджуваного матеріалу;
· творча компетентність: набуття досвіду по складанню опису маршруту 1-2 денного походу, участь в екскурсіях, експедиціях,  акціях;
· соціальна компетентність: здатність до співробітництва, культура спілкування, свідоме ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих, формування позитивних якостей (самостійність, працелюбність, ініціативність, відповідальність), вміння працювати в колективі. 

У розвитку навчально-пізнавальної компетентності  я ставлю завдання:
- вивчення природного середовища рідного краю: річок, долин, лісів, гірських утворень;

- вивчення історичного минулого: трипільські поселення, проживання козацьких громад, народні і козацькі повстання, героїчні сторінки другої світової війни, трудові успіхи українського народу;

- вивчення історії Української незалежної держави .

Формуючи творчу компетентність ставлю завдання:
- навчити різних технік подолання природніх перешкод; 

 - допомогти набути практичних навичок орієнтування на місцевості;
  - підвищити рівень фізичної підготовки;
  - розвивати колективізм, взаємодопомогу під час туристичних походів.
В соціальній компетентності: розвиваю самостійність, працездатність, ініціативність і відповідальність під час практичних занять та проведення походів. Звертаю увагу на уміння організації походу, розподілу обов’язків, уміння спілкуватися у колективі.

Провідна педагогічна ідея досвіду – це досягнення вагомих результатів через застосування інноваційних технологій, коли за короткий час можна досягти значних успіхів в навчально-виховній роботі. Це впровадження нових форми роботи – заняття-гра, заняття-змагання, навчання ровесників ровесниками, виконання «закритих завдань», комбінацій технічних етапів, завдань типу «чорний ящик», в яких гуртківцям потрібно виявляти свої вміння і навики, творчі здібності.

Наприклад, на  занятті-конкурсі учні діляться на підгрупи, отримують конкурсні завдання і кожна підгрупа виконує завдання самостійно і оцінюється нейтральним журі.

 Заняття-дослідження: це коли ставиться завдання по дослідженню певної території (трипільські поселення на території нашої місцевості, камінь кремінь, його цілющі властивості, його поклади в нашому краї).
Заняття-диспут допомагає дітям розвити комунікативні властивості, уміння відстояти свою думку, вислухати інших опонентів дійти до однієї спільної думки.

 На занятті-практиці учні закріплюють практично вивчену теорію. Це і в’язання вузлів, складання і розкладання намету, переправа з допомогою туристичних систем, приготування і розпалювання багаття. Учні з інтересом відвідують практичні заняття. Особливо полюбляють змагання, які проводимо в підгрупах, між меншими і старшими учнями, а  також районного та обласного значення.

   В умовах сьогодення, коли навколо є багато негативного впливу на підлітка: ігроманія, наркоманія, дитячий алкоголізм, безпризорність, головним, що ставить перед собою позашкілля - це:  відродити в дітей прагнення до здорового способу життя, вивчення історії рідного краю, його минулого, а також сучасного життя в умовах соціально-економічного розвитку.

 Заняття спортом, а саме туризмом є однією з найважливіших порад молодим людям. Бо саме заняття спортом  оздоровлює і зміцнює організм дитини, допомагає загартувати свій дух і волю, готує до завтрішнього дорослого життя. Всі ці властивості імпонують заняттю туризмом.

    Лише  в поході  дитина відчуває  себе індивідумом, здатним в природніх умовах жити, працювати, знаходити спільну мову з нею. А ще навчається колективізму, підтримці товаришів, умінню приймати  важливі рішення при виникненні непередбачуваних ситуацій. Пізнати світ природи, свою історію, загартувати себе фізично і духовно.

   Туризм, яким займаємось ми в гуртку «Юні туристи» є пішохідним. Частково проводимо велосипедні походи та при відповідних умовах лижні.

   Готуючись до походів, ми загартовуємось фізично: спортивними вправами, бігом, грою в футбол, волейбол. Вивчаємо техніку туризму, а це:

· переправа за допомогою жердин; переправа по купинам;

· переправа «маятник», «цирк»,  «павутина»; 
· розпалювання багаття різними способами при різній погоді;

· надання першої долікарської допомоги;
· правильність харчування та одягу в поході;
· долання переправи при допомозі спортивних систем;
· навчання техніці в’язання вузлів.
 Систематично проводимо одноденні та дводенні походи, під час яких використовуються набуті знання з техніки туризму та орієнтування на місцевості. А також вчимося бути самостійними, жити в гармонії з природою, працювати в колективі. А ще, в кожному поході,  ми вивчаємо природні умови нашого краю його історичного минулого і сьогодення.
 Як підсумок роботи є проведення  дводенних походів та зльотів юних туристів.  На зльотах протягом трьох днів проводяться навчання, а потім змагання з туристської техніки, надання долікарської допомоги, квест, орієнтування на місцевості, туристична пісня, конкурс кашоварів. На зліт запрошуються команди з суміжних шкіл. Крім навчальної програми на гуртку організовуються виховні заходи, години спілкування, екскурсії, дискотеки.

Працюючи з дітьми, головним у своїй роботі бачу:

- зацікавити дітей заняттям у туристичному гуртку;

- згуртувати дітей, як колектив;
- навчити дітей спілкуванню з природою і умінню в ній жити;

- розвити в них почуття прагнення до здорового способу життя;

- через базові компетенції формувати дитину, як особистість.
  Здорова фізично, духовно багата, з сформованою громадською позицією особистість дитини, підлітка, молодої людини -  запорука сильної нації нашої держави.

