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Педагогічної діяльності керівника туристичного гуртка
 Підвисоцького БДЮТ   Підвисоцького НВО

Сергієнка   Олександра  Анатолійовича
  Сергієнко Олександр Анатолійович працює керівником туристичного гуртка з 2005 року. За час своєї роботи проявив себе відповідальним педагогом, умілим організатором, здібним керівником. В роботі з дітьми Олександр Анатолійович спирається на рівноправні відносини між учителем і учнем, навчаючи при цьому дитину бути самостійним, творчим, жити в гармонії з природою, уміти працювати в колективі.

 Заняття в гуртку керівник проводить згідно програми туристичного гуртка Міністерства освіти і науки  України, при цьому використовуючи різні форми навчання в гуртку, застосовуючи новітні технології, проявляючи креативність і творчість.

    Олександр Анатолійович під час заняття  гуртка вдало реалізує принципи науковості, наочності, швидкого руху вперед, багаторазового повторення. Завдяки чіткій організації гуртка, доброму знанню психологічних особливостей гуртківців  та використання сучасних інтерактивних технологій, як  роботи в групах, тренінгів, він добивається добрих результатів. Керівник гуртка «Пішохідний туризм»   вміло застосовує мотивацію навчальної діяльності для створення проблемних ситуацій, як запоруки збереження інтересу до навчального матеріалу та пошукової активності учнів, навчає їх експериментальної та дослідницької діяльності, використовує активні форми навчання та ділового спілкування учасників туристсько-краєзнавчих заходів. Уміло організовує цікаві пізнавальні виховні заходи по туризму, запроваджує різноманітні форми туристсько-краєзнавчої діяльності: походи, пошукові туристсько-краєзнавчі експедиції, зльоти, конкурси, виставки, вікторини,  змагання, конференції,  тощо, залучає учнів до участі в загальнобудинівських заходах. Керівник виступає на педагогічних радах,  методоб'єднаннях,  нарадах при директорі, де заслуховуються питання туристсько-краєзнавчої роботи. Щорічно в  БДЮТ проводить  туристсько-краєзнавчі змагання, тижні туризму   з метою розвитку масового туризму. Підсумком роботи є туристські зльоти.

  Вихованці Олександра Анатолійовича були учасниками районних і обласних змагань юних туристів, на яких були відмічені грамотами та подяками.
  Керівник  також навчає туристській техніці учасників гри «Сокіл.Джура» та є активним учасником організації і проведення даної гри.

  Педагог систематично працює над своєю самоосвітою, вивчає досвід роботи інших керівників гуртків, відвідує методичні районні об’єднання керівників гуртків,  був учасником обласного конкурс «Джерело творчості», на якому відмічений, як творчий молодий педагог.

Олександр має активну життєву позицію. Він учасник художньої самодіяльності закладу і сільського Будинку культури.
Врівноважений, відповідальний, хороший товариш і колега.
Завідувач БДЮТ                                                    В.В. Сергієнко.
